

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nwolkagm
NO_DOC_EXT:	2019-128132
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	wolka@bazagmin.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Gmina Wólka
Jakubowice Murowane 8
Lublin
20-258
Polska
Osoba do kontaktów: Emilia Sikorska
Tel.: +48 817464844
E-mail: gmina@wolka.pl
Faks: +48 817465001
Kod NUTS: PL814

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.wolka.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

OZE w gminie Wólka - montaż pomp ciepła i ogniw fotowoltaicznych
Numer referencyjny: RI.271.15.2019

II.1.2) **Główny kod CPV**

09331200

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia pn. „OZE w gminie Wólka - montaż pomp ciepła i ogniw fotowoltaicznych” jest dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych i powietrznych pomp ciepła na terenie gminy Wólka.
2. Zamówienie jest realizowane w ramach projektu „OZE w gminie Wólka - montaż pomp ciepła i ogniw fotowoltaicznych” (numer projektu RPLU.04.01.00-06-0163/16) współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020 Oś priorytetowa 4 Energia Przyjazna Środowisku Działanie 4.1. Wsparcie wykorzystania OZE.
3. Zamawiający zgodnie z art. 36aa ust. 1 ustawy Pzp dopuszcza składanie ofert częściowych z podziałem na dwie części, jak poniżej:
 - 1) część nr 1 – dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych,
 - 2) część nr 2 – dostawa i montaż powietrznych pomp ciepła.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
13/09/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: nwoikagm
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-095327
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 131-321352
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 05/07/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

4. Wadium musi być wniesione przed upływem terminu składania ofert, tj. do 16.09.2019 r. do godz. 10:00 (w przypadku wadium wniesionego w pieniądzu liczy się data wpływu środków na rachunek bankowy Zamawiającego).

Powinno być:

4. Wadium musi być wniesione przed upływem terminu składania ofert, tj. do 01.10.2019 r. do godz. 10:00 (w przypadku wadium wniesionego w pieniądzu liczy się data wpływu środków na rachunek bankowy Zamawiającego).

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 01/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 14/11/2019

Powinno być:

Data: 29/11/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/09/2019

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 01/10/2019

Czas lokalny: 14:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: